	UBND TỈNH HẢI DƯƠNG

SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO


Số:1695/SGD&ĐT-GDTrH
V/v: Không sử dụng phần mềm 
Earth Explorer trong dạy tin học
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Hải Dương, ngày 25 tháng 12 năm 2013


Kính gửi: Các Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện/TX/TP
      
Căn cứ Công văn số 9201/BGDĐT-GDTrH ngày 24/12/2013 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc Không sử dụng phần mềm Earth Explorer trong dạy tin học;

Sở Giáo dục và Đào tạo Hải Dương hướng dẫn việc dạy Tin học dành cho các trường trung học cơ sở trên địa bàn tỉnh Hải Dương như sau: 

Trong sách “Tin học dành cho trung học cơ sở quyển 2 – Lớp 7” được biên soạn từ năm 2007 có bài “Học địa lí thế giới với phần mềm Earth Explorer” với thời lượng 4 tiết học. Cũng như nhiều phần mềm khác được sử dụng trong sách tin học phổ thông, phiên bản dùng thử và miễn phí của phần mềm Earth Explorer được hướng dẫn sử dụng trong cuốn sách này như là một ví dụ minh họa để học sinh rèn luyện kĩ năng khai thác, sử dụng phần mềm máy tính trong học tập.

Trong phần mềm Earth Explorer có “đường lưỡi bò”. Vì vậy, từ năm 2013, sách “Tin học dành cho trung học cơ sở quyển 2” không còn bài “Học địa lí thế giới với phần mềm Earth Explorer”.

Sở Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các đơn vị không dạy bài “Học địa lí thế giới với phần mềm Earth Explorer” nếu vẫn sử dụng sách “Tin học dành cho trung học cơ sở quyển 2” cũ.

Nhận được công văn này, Sở Giáo dục và Đào tạo đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện ngay. Trong quá trình thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc cần thông tin kịp thời về Sở Giáo dục và Đào tạo Hải Dương (qua Phòng Giáo dục Trung học) để được hướng dẫn giải quyết./.

	Nơi nhận:

- Các PGD;
- BGĐ (để báo cáo);
- Lưu GDTrH, VP.
	KT.GIÁM ĐỐC

PHÓ GIÁM ĐỐC
(Đã ký)
Nguyễn Thị Tiến


