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KẾ HOẠCH 
Triển khai hệ thống thông tin điện tử quản lý phổ cập giáo dục, xóa mù chữ 

Thực hiện công văn số 154/KH-SGDĐT ngày 29/10/2013 của Sở GD&ĐT Vĩnh Phúc về kế hoạch triển khai hệ thống thông tin điện tử quản lý phổ cập giáo dục, xoá mù chữ;

Phòng GD&ĐT xây dựng Kế hoạch triển khai hệ thống thông tin điện tử quản lí phổ cập giáo dục, xoá mù chữ như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích: Hệ thống thông tin điện tử quản lý phổ cập giáo dục, xoá mù chữ do Bộ Giáo đục và Đào tạo thiết kế để sử dụng thống nhất trong huyện,  tỉnh và cả  nước, nhằm đảm bảo tính đồng bộ của hệ thống từ cấp cơ sở tới cấp Trung ương.

2. Yêu cầu: Các trường, các đơn vị sử dụng Hệ thống thông tin điện tử quản lý phổ cập giáo dục, xoá mù chữ của Bộ Giáo dục và Đào tạo để quản lý cơ sở dữ liệu của địa phương từ năm học 2013-2014.

II. NỘI DUNG

1. Tập huấn sử dụng Hệ thống thông tin điện tử quản lý phồ cập giáo dục, xoá mù chữ

Phòng GD&ĐT đã tổ chức tập huấn cho cán bộ, giáo viên phụ trách phổ cập giáo dục, xoá mù chữ cho các trường THCS, tiểu học và mầm non sử dụng Hệ thống thông tin điện tử quản lý phổ cập giáo dục, xoá mù chữ của Bộ Giáo dục và Đào tạo tại công văn số 13/KH-GD&ĐT ngày 02/4/2013; 
Để đảm bảo triển khai thống nhất trong toàn huyện từ năm học 2013-2014, đề nghị các trường sắp xếp thời gian cho cán bộ, giáo viên phụ trách này nghiên cứu lại Hệ thống thông tin điện tử quản lý phổ cập giáo dục, xoá mù chữ của Bộ Giáo dục và Đào tạo (đã cập nhật và có mẫu phiếu điều tra mới).
Giao các trường THCS tổ chức tập huấn cho Tổ công tác điều tra đến hộ gia đình, cách điền các thông tin vào phiếu điều tra theo mẫu phiếu mới, đồng thời tập huấn cho các cán bộ tin học các phương pháp nhập số liệu vào phần mềm phổ cập giáo dục, xoá mù chữ.

2. Tổ chức điều tra, thu thập xử lý số liệu

a) Số liệu phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi, phổ cập giáo dục tiểu học, phổ cập giáo dục THCS và số liệu xoá mù chữ được tính đến thời điểm 01 tháng 9 hàng năm. Riêng đối với phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi, một số chỉ tiêu về chất lượng giáo dục được tính đến 30 tháng 5 hàng năm.

b) Các Tổ công tác tổ chức điều tra đối tượng phổ cập giáo dục, xoá mù chữ theo mẫu phiếu mới. Các thông tin trên phiếu điều tra cần ghi chép đầy đủ, chính xác, khớp với hộ khẩu và thông tin tạm trú. Phiếu điều tra được lưu giữ trong bộ hồ sơ phổ cập giáo dục, xoá mù chữ ở trường THCS.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 


1. Phòng Giáo dục và Đào tạo

Xây dựng kế hoạch hướng dẫn triển khai sử dụng hệ thống thông tin điện tử quản lý phổ cập giáo dục, xoá mù chữ. 
Thành lập Ban chỉ đạo cấp huyện, thị xã, thành phố (gọi chung là cấp huyện) do một đồng chí lãnh đạo Phòng Giáo dục và Đào tạo làm trưởng ban; các Tổ công tác cấp xã, phường, thị trấn (gọi chung là cấp xã) gồm hiệu trưởng các trường THCS, tiểu học, mầm non, cán bộ tin học và các điều tra viên cho từng xã, thị trấn.

Chỉ đạo, theo dõi kiểm tra tiến độ thực hiện, kịp thời rút kinh nghiệm, tháo gỡ những khó khăn vướng mắc.


2. Đối với các trường 
- Trước ngày 12/12/2013: Cung cấp danh sách thành viên Tổ công tác cấp xã gồm hiệu trưởng các trường THCS, tiểu học, mầm  non, cán bộ tin học và các điều tra viên đủ để phục vụ cho từng xã, thị trấn- Các trường tiểu học, mầm non cung cấp cho trường THCS tập hợp và lập danh sách gửi về Phòng GD&ĐT (Tổ Nghiệp vụ) bằng văn bản và qua E-mail: pgdvinhtuong@vinhphuc.edu.vn.

Riêng trường THCS Vĩnh Tường thuộc UBND huyện quản lý không phải cung cấp thành viên Tổ công tác cấp xã mà Nhà trường có trách nhiệm cung cấp thông tin học sinh theo từng xã, thị trấn về Phòng GD&ĐT để phục vụ công tác điều tra của các trường trong huyện.   
- Phối hợp với trường THCS của xã, thị trấn tổ chức tập huấn cho Tổ công tác cấp xã lấy nhân tố là các cán bộ, giáo viên phụ trách phổ cập giáo dục, xoá mù chữ 

- Hàng năm triển khai thu thập số liệu và nhập vào phần mềm xong trước ngày 01 tháng 9; đánh giá kết quả thực hiện báo cáo về Phòng GD&ĐT.

3. Thời gian tập huấn, điều tra và nhập số liệu vào phần mềm


a) Tập huấn cho Tổ công tác cấp xã: Xong  trước ngày 20/12/2013.

b) Thời gian điều tra: 02 ngày. Ngày điều tra chính thức: 20/12/2013. Ngày điều tra dự phòng (nếu có) do Tổ công tác cấp xã quy định.


c) Thời gian nhập số liệu vào phần mềm: Từ ngày 25 đến ngày 31 tháng 12 năm 2013.

4. Thời gian kiểm tra: Trực tuyến tại Phòng GD&ĐT hoặc tại các trường
- Ngày 05/01/2014:
+ Buổi Sáng gồm các trường thuộc xã, thị trấn: Đại Đồng, Chấn Hưng, Nghĩa Hưng, Kim Xá, Yên Bình
+ Buổi Chiều gồm các trường thuộc xã, thị trấn: Lũng Hoà, Tân Tiến, Yên Lập, Bồ Sao, Việt Xuân.
- Ngày 06/01/2014:
+ Buổi Sáng gồm các trường thuộc xã, thị trấn Thượng Trưng, Lý Nhân, Phú Thịnh, Cao Đại, Tân Cương.

+ Buổi Chiều gồm các trường thuộc xã, thị trấn: Thổ Tang, Vĩnh Sơn, Bình Dương, Vân Xuân- buổi Chiều.
- Ngày 07/01/2014: 
+ Buổi Sáng gồm các trường thuộc xã, thị trấn Vĩnh Tường, Vũ Di, Tứ Trưng, Tam Phúc, Tuân Chính
 + Buổi Chiều gồm các trường thuộc xã, thị trấn: Ngũ Kiên, Phú Đa, Vĩnh Ninh, Vĩnh Thịnh, An Tường- buổi Chiều.
IV. KINH PHÍ

Kinh phí tập huấn, kiểm tra trên địa bàn huyện do Phòng GD&ĐT chi từ kinh phí sự nghiệp được giao hàng năm.
Kinh phí điều tra, nhập dữ liệu hàng năm do các trường chi trả từ nguồn chi thường xuyên của đơn vị.
Phòng GD&ĐT yêu cầu các trưởng triển khai thực hiện, trong quá trình thực hiện nếu cần hỗ trợ liên hệ về Phòng GD&ĐT (qua Tổ Nghiệp vụ, số điện thoại 0211.3889216) để được giải đáp./.

	           Nơi nhận:

- Các trường MN, TH, THCS (để t/h);

- Lãnh đạo Phòng (để b/c);


- Lưu VT.
	KT. TRƯỞNG PHÒNG

PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

(đã ký)
Phan Quốc Hào
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